



25 декабря 2019 г., закончив свой земной путь, перешел в Ахират, генерал армии, президент Академии военных наук Российской Федерации, великий сын татарского народа Махмут Ахметович Гареев. От имени Духовного собрания мусульман России и себя лично, выражаю родным и близким искренние чувства соболезнования. Махмут Ахметович был искренним мусульманином, истинным офицером, настоящим патриотом и профессионалом, успешно выполнявшим самые сложные и ответственные задачи, внёсшим неоценимый вклад в обеспечение безопасности нашего государства. И в годы Великой Отечественной войны, и в мирное время он оставался беззаветно преданным служебному долгу, отдавал себя без остатка делу служения Родине.

Искренне сопереживая утрате, просим Всемилостивого Создателя ниспослать стойкость и терпение родным и сохранить всех в добром здравии и крепости духа в этот час.

«Поистине, все мы принадлежим Всевышнему и к Нему наше возвращение». Молю Всевышнего Аллаха упокоить его душу, одарив Своей Милостью и Милосердием. Да ниспошлет Всевышний милость Свою и дарует прощение Своё и удостоит высокой степени в Мире Вечном.

*С искренними соболезнованиями и молитвами,*

*Глава Духовного собрания мусульман России,*

*член Общественной палаты Российской Федерации*

*Муфтий Альбир Крганов*